

2024年2月20日

「キャンディルデザイン 40 周年ありがとう第1弾キャンペーン」を開催!

白系メラミンボード向け着色スプレー「トーンマッチホワイト」を 2月 20 日より発売

住宅や建物の修繕・改修・維持・管理を手掛けるキャンディルグループの株式会社キャンディルデザイン(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:京極和博、以下「キャンディルデザイン」)は、2024年2月27日に創業40周年を迎えます。これまでご支援・ご愛顧賜りました皆さまに心より感謝を申し上げます。

お客様に感謝の気持ちを込めて「キャンディルデザイン 40 周年ありがとう第 1 弾キャンペーン」として、住宅の内装材やキッチンカウンターなどの白系メラミンボードについてしまったキズの補修時に使用する、着色スプレー「トーンマッチホワイト」を2024 年 2 月 20 日よりセール価格で発売いたします。

「トーンマッチホワイト」は、キャンディルデザインが手掛ける補修材ブランド「ハウスボックス」のオリジナル商品です。

■「キャンディルデザイン 40 周年ありがとう第 1 弾キャンペーン」

「トーンマッチホワイト」 商品概要



商品名: トーンマッチホワイト 300ml

品番: 「5414 ツヤ有り」、「5414 ツヤ消」、「5114 ツヤ有り」、「5114 ツヤ消」の全4種

価格: セール価格(2024年2月20日(火)12:00~3月28日(木)12:00) 1,420円(税抜)※1

通常価格 1,490 円 (税抜)

※1 通常価格より 5%引き

プレスリリースの内容は発表時のものです。最新の情報と異なる場合がありますので、ご了承ください。

内容量:300ml

発売日: 2024年2月20日(火) 12:00

販売先:キャンディルデザイン EC サイト「ハウスボックス」

特設ページ URL: https://house-box.net/news_78.php

商品特長:住宅の内装材やキッチンカウンターなどの白系メラミンボードについてしまったキズの補修時、着色に最適なエアゾールスプレーです。そのまま使用できる 1 液型のラッカースプレー。充填材でキズを埋めた後、本商品で着色、トップコート(艶調整スプレー)等を使用してください。補修したい箇所の艶感に合わせて、「ツヤ有り」「ツヤ消」の 2 種類から選ぶことで、よりスピーディー&キレイに仕上げることができます。室内環境基準 F☆☆☆☆(エフフォースター)対応(※2)。※2 F (ホルムアルデヒド)の放散量を 4 段階で表しています。☆の数が多いほど放散が少なく、☆☆☆☆は最も飛散が少ないことを表しています。

■「トーンマッチホワイト」商品開発者からのコメント

需要の高いホワイトカラースプレーを、よりお求めやすい価格でご提供したいという思いから、この商品の開発に着手いたしました。お客様からは、「ツヤを抑えた仕上がりだと、より使いやすい」という貴重なご意見を多数いただき、その点に特に注力いたしました。この度、発売を記念して期間限定セール価格もご用意いたしましたので、是非、多くのお客様にご利用いただければ幸いです。

「キャンディルデザイン 40 周年ありがとうキャンペーン」は、第 2 弾も実施予定です。詳細は順次お知らせいたします。今後のキャンペーンにもぜひご期待ください!

■「キャンディルデザイン 40 周年ロゴ」について



2024 年 1 月、キャンディルデザイン従業員による投票で「キャンディルデザイン 40 周年ロゴ」を決定しました。 ◎ デザインコンセプト

40 周年を迎え、未来に一筋の希望を見出すキャンディルデザイン公式キャラクター「デザオ」を表現しています。

◎本□ゴに投票した従業員の声

「キャンディルデザインには穏やかで優しい方が多く、 職場にはいつも笑顔が溢れています。 笑顔のデザインは、 ハートフルなキャンディルデザインを象徴していると感じました」

■キャンディルデザイン公式キャラクター「デザオ」について



キャンディルデザイン EC サイト「ハウスボックス」や、40 周年ロゴにも登場しているキャンディルデザイン公式キャラクターは、社内で「デザオ」の愛称で呼ばれていましたが、公式なキャラクター名がありませんでした。 創業 40 周年を節目に、キャンディル

プレスリリースの内容は発表時のものです。最新の情報と異なる場合がありますので、ご了承ください。

デザインとあわせて公式キャラクター「デザオ」に、これからも変わらぬご支援・ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

キャンディルグループは、今後もリペアサービス、補修材の販売を通して建築サービス関連事業のリーディングカンパニーとして 社会的使命と責任を果たすことを目指し、建築業界の課題を解決してまいります。

<キャンディルグループについて>

キャンディルグループは、東証上場企業である株式会社キャンディルを中心としたグループで、約 900 名の自社技術者、 1,000 社超の協力業者からなる全国規模の建築サービスネットワークを有し、"全ての建物にキャンディル"を合言葉に、戸 建住宅、集合住宅、商業施設、専門チェーン、ホテルなど様々な分野で、修繕・改修・維持・管理にフォーカスした独自の建築サービスを提供しています。全国 52 拠点(2023 年 12 月現在)。

URL: https://www.candeal.co.jp/

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社キャンディルデザイン 商品販売部

電話番号:03-6388-6501

受付時間:10:00~12:00/13:00~17:00(土日祝除()

メール: eigyo_kikaku@candeal.co.jp

URL : https://www.candeal-design.co.jp/

※キャンディルデザイン公式インスタグラムや LINE でも様々な情報を配信中です

公式インスタグラム URL: https://instagram.com/candeal_design_housebox/

LINE 公式アカウント:

LINE

LINE ID: @006xjdph

<本件に関するメディアからのお問い合わせ>

写真・資料等がご入用の場合もお問い合わせください。

株式会社キャンディル 事業推進部 広告推進課 広報担当

電話番号:03-6862-1701

 $\forall -\mathcal{N}$: info-press_release@candeal.co.jp

プレスリリースの内容は発表時のものです。最新の情報と異なる場合がありますので、ご了承ください。